

第二期“圆桌对话”今日开启

聚焦洒水扰民问题,上午九点市民可通过齐鲁壹点收看直播

本报11月13日讯(记者 夏侯凤超) 为了更好地解决城市管理中出现的问题,11月14日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点、12345市民服务热线、济南市城管局联合主办的“圆桌对话”系列活动第二期拉开帷幕。本期将聚焦城市的洒水车,通过市

民与相关职能部门面对面交流的形式,找到解决洒水扰民问题的有效途径。

随着济南城市管理水平的不断提升,保洁工作越来越精细化。这其中,洒水车的工作也是重要一环。为了保障城市整洁,济南城管的洒水车昼夜不停地工作,为干净卫生的城市环境保驾护航。在日常工作中,工作人员不时会收到市民提出

的各类意见,12345市民服务热线也经常接到相关的投诉。“白天洒水都弄到我的车上了!”“为啥下了雨地上已经湿了还要洒水?”“洒上水之后,地面都湿了,太不好走了!”“天冷了以后还要洒水吗?”

为了让市民进一步了解洒水车的日常工作,解答和缓解市民对洒水工作提出的问题和困扰,本期“圆桌对话”邀请了通过

12345反映过洒水车问题的市民代表及城管相关负责人,共同坐下来,听民声,解民忧。

在10月9日举办的首期“圆桌对话”中,针对“噪音扰民”问题,施工单位代表及相关负责部门坐在一起,通过对话沟通达到了“最大公约数”。而本次圆桌对话,济南市城管局相关负责人表示,对于市民投诉比较集中的问题,将继续通过“圆

桌对话”的方式解决。

本场“圆桌对话”将于14日上午9时展开,齐鲁壹点将进行实时直播,欢迎大家收看互动。市民对于在生活中遇到的相关问题,可以拨打12345市民热线反映;也可以通过齐鲁壹点情报站向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,我们将把您的意见和建议带给相关职能部门,期待着您的参与。

酒后翻进校园殴打熟睡学生 三男子被商河警方行拘

本报11月3日讯(记者 张国桐) 前不久,三名95后男子酒后趁着学校就寝的时间,竟然强行翻墙进入商河县一所中学,借着酒劲,三人损坏宿舍楼后门,强行进入学校男生宿舍楼,在对一名未成年学生实施殴打后逃跑。目前,三人均被商河警方行政拘留。

21岁商河县人李力(化名)与张亮(化名)、王立(化名)是关系比较要好的朋友,打工期间,三人偶尔会小聚加深感情,而就在10月31日,聚会酒足饭饱后,已到晚上10点,喝了酒的三人竟然趁着酒劲从商河县龙桑寺镇一所中学一处墙角强行翻入学校内。

三人跑到学校一座男生宿舍楼前,在损坏学校宿舍楼后门后,强行进入男生宿舍内。

此时,学校宿舍楼内学生已经熄灯就寝,三名95后上到二楼后,进入一间宿舍内,对着正在熟睡的学生实施殴打,而后闯下祸事的三人逃出校园。事发后,学校负责人立即向公安机关报警。

龙桑寺派出所接到报警后,考虑到学校师生安全,民警迅速赶到现场。

民警在对现场拍照固定证据,连夜调取学校周围监控后,又对学校保安、老师及附近居民走访排查。历时一周时间,民警终于发现李力、王

立、张亮三人有重大嫌疑。在经过受害人辨认确认后,龙桑寺派出所民警将王立、李力、张亮三人传唤至派出所接受调查。

经审讯,违法嫌疑人李力(男,汉族,21岁,龙桑寺镇李官村人)、王立(男,汉族,21岁,龙桑寺镇王太开村人)、张亮(男,汉族,20岁,龙桑寺镇张老庄村人)对酒后翻墙进入校园,破坏宿舍楼后门,在宿舍楼内殴打一未成年学生的违法事实供认不讳。商河县公安局给予李力行政拘留12日罚款800元,王立行政拘留7日罚款500元,张亮行政拘留5日罚款500元的行政处罚。

民警抓获三名违法行为人。警方供图